

MAP 1963 ŠOK! Brusel vymyslel, že Češi mají EU pomoci splácet miliardové úroky z půjček, které nechaly rozkrást vlády Itálie a Slovenska! Italové přitom rozkradli víc miliard, než Češi od roku 2021 z Bruselu dostali!!

michalapetr.com/map-1963-sok-brusel-vymyslel-ze-cesi-maji-eu-pomoci-splacet-miliardove-uroky-z-pujcek-ktere-nechaly-rozkrast-vlady-italie-a-slovenska-italove-pritom-rozkradli-vic-miliard-nez-cesi-od-roku-2021-z/

Pozor, dnes dvě analýzy – MAP 1962 je pořad s Petrem Hájkem na Protiproudu!

Naprostou jobovku zveřejnil včera Tony Murphy, šéf Nejvyššího kontrolního úřadu EU! Podle Murphyho v Bruselské pokladně aktuálně chybí 17 až 27 miliard EUR, (425 až 675 miliard CZK), které bude třeba brzy zaplatit za úroky z bruselských bankovních půjček! A nikdo v Bruselu ani netuší, kde na to vzít!

Podle Murphyho ještě větší problém spočívá v tom, že velká část těchto bruselských půjček, za které je třeba začít platit bankéřům úroky, byla rozkradena. Například jen jediný italsko-slovenský zločinecký gang ukradl 600 milionů EUR, (15 miliard CZK)! Vlády Itálie a Slovenska podle Murphyho vůbec nekontrovaly, komu tyto miliony EUR posílají na účty, a co se nimi děje, a co si za ně zločinci pořizují! Obě rafinované vlády složené v letech 2021/22 výlučně z Eurokratů, kteří se tak rádi v médiích zaklínali bojem proti korupci svých politických oponentů, a snažili se je pozatýkat, zároveň v letech 2021/22 poslaly tyto rozkradené miliony EUR na účty zločinců na základě jejich požadavků odůvodněných pouze naprosto falešnými údaji, které zločinci oběma vládám poslali v roce 2021. Na Slovensku tehdy úřadovali Matovič a Heger! Co se s těmito dotacemi dělo, žádný tehdejší vládní úředník nijak nekontroloval! Jakmile zločinci dostali miliony na své účty, vyměnili je za kryptoměny, a nakupovali si luxusní odměny – viz foto ze zásahu proti zločincům v Itálii a na Slovensku! Kam ovšem všechny miliardy zmizely, nikdo netuší!



Italská a Slovenská vláda v roce 2021 nekontrolovaly komu jejich úředníci posílali desítky miliard z bruselských dotací. Zločinci si za ně nakupovali jen luxusní zboží a nikoho to nezajímalo! Úroky z bruselských bankovních půjček, které byly Italy a Slováci rozkradeny, (až 27 miliard EUR), mají splácet i Češi, protože Brusel na to nemá peníze!!!

Podle údajů zveřejněných před pár dny Úřadem Veřejného Prokurátora EU byly jen Ioni na Slovensku odhaleny loupeže dotací v celkové výši 482 milionů EUR, 12 miliard CZK! V Itálii za 6 miliard EUR, 150 miliard CZK, a v Česku za 2.3 miliardy CZK!

Češi by měli zpozornět, než půjdou k Euro-volbám! Česká republika dostala z půjčky, za kterou nyní budou muset všechny země EU začít platit úroky, jen 180 miliard CZK, tedy cca 16 500 CZK na obyvatele ČR! Italové ale z půjčky dostali 4.8 bilionů CZK, cca 81 200 CZK na Itala, a navíc Italové 150 miliard CZK, cca 2500 CZK na Itala, už z půjčky rozkradli! Italové rozkradli 83% všech dotací, které ze společné bruselské půjčky dostali Češi! Italové dostali z půjčky o 64 700 CZK víc na každou hlavu než Češi! Ale Češi mají splácet za Italy, nejen tyto jejich rozkradené půjčky, ale i úroky z nich!!!

A pozor! V Bruselu se už zrodil nový plán, jak rozkradené půjčky a úroky z nich splatit!! Italský evropský komisař Paolo Gentiloni v úterý 9. dubna oznámil, že Brusel bude každý další rok naléhavě potřebovat dodatečných nejméně 650 miliard EUR, (16.2 bilionu CZK, cca 210% celého českého HDP), aby mohl splácet úroky z rozkradených půjček, a financovat Green Deal, a válku na Ukrajině!!!! Šéf Nejvyššího kontrolního úřadu EU Murphy k tomu vtipně poznamenal, že název fondu, který si miliardy u bankéřů půjčuje – Next Generation – vtipně vystihuje, kdo ty miliardy, které se nekontrolovaně rozkrádají, bude nakonec platit!!!



Až půjdete volit – volte obezřetně! Díky vládě Andreje Agrárníka dostala ČR z poslední půjčky, která se rozdělovala v roce 2021 o 64 700 CZK méně na každého obyvatele Čech, než dostali Italové na každého Itala!!! Díky vládě nohsledů fialového profesora bude ČR nejen platit miliardové výpalné za uprchlíky, které do naší země bruselští úředníci v budoucnu přidělí. Ale i miliardové dluhy za válku na Ukrajině, které Brusel nasekal, a které teď nemá z čeho platit! A ještě k tomu hrozí, že ČR bude splácet i další miliardy za nové půjčky, které Brusel nyní chystá, aby měl z čeho platit své dluhy, aby mohl splácet Itálii rozkradené dotace, financovat nesmyslný Green Deal, a vyplácet další biliónové dotace Itálii, jen aby nezkrachovala, a nespustila tak dominový efekt krachu celé EU!!! Jak zvolíte, tak se budou mít Vaše děti i vnoučata! Myslete na to, a nenechte se zviklat těmi, co radí, k volbám nejt! Určitě těžká volba. Leč v roce 1939 si Vjačeslav Molotov při podpisu smlouvy Buck passing II notoval s Joachimem Ribbentropem – *Základní problém svobodných voleb tkví v tom, že nikdy nemáte jistotu, že v nich zvítězíte!*

V každém případě je velmi podezřelé, že v bruselské kase chybí podle Murphyho miliardy EUR, když Brusel z celé půjčky Next Generation z roku 2021 ve výši 723 miliard EUR, ještě 500 miliard EUR dodnes ani nevyplatil!!! A že podle diplomatů, některé vlády ani o tyto miliardy už nestojí, protože jejich využívání Brusel "příliš důsledně kontroluje"!!! Co tedy nyní dělá Fiala je zarážející – podle diplomatů leží v Bruselu desítky vypůjčených miliard EUR, které nikdo nechce, a Fiala se ně nehlásí!!! Italové z nich třeba zachránili své hutě, jak jsme informovali, a Fiala přitom ostravské hutě zachraňovat odmítá!! Nevypravít se do Bruselu, když tam údajně leží desítky miliard EUR, které žádná vláda nechce, a současně hlásat, že nejsou peníze na výstavbu bytů pro mladé rodiny, aby se v Česku rodily děti, tak to už je ale opravdu obskurní fialová absurdita!

Je čtvrtek 11. duben 2024, 04.03 ráno. Mějte se krásně a děkuji za Vaši pomoc i pozornost. Poslední pořady – V sobotu 16. března – diskuse Svatoš-Skála na TV Bureš zde. V úterý 5. března pořad s Petrem Hájkem na Protiproudu.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ99 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu